

宣传信息

(21)

中共连云港市委宣传部

2015年9月5日

工作动态

我市举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年活动。9月4日上午，我市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年活动在抗日山烈士陵园隆重举行，市委书记、市人大常委会主任杨省世发表讲话，市委副书记、市长赵晓江主持。仲琨等市四套班子领导和市级机关各部门、各单位主要负责人，以及抗战老战士、老同志、烈士亲属代表，学校、企业等社会各界干部群众代表，解放军和武警官兵代表等1000多人参加活动。杨省世指出，在全国上下隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际，我们举行纪念活动，就是要牢记历史，缅怀先烈，弘扬伟大抗战精神，牢固树立奋发图强、自强不息的思想自觉和行动自觉。连云港作为革命老区、红色热土，既是战略要冲，又是开放节点，是一个饱含生机、充满希望、大有可为的地方。当前及“十三五”时期，是连云港重大机遇期、发展突破期、关键攻坚期，机会难得，不容错过。我们要更加自觉地把爱国热情和抗战精神转化为加快发展的实际行动，始终保持昂扬向上的工作激情，始终保持务实苦干的工作作风，始终保持浓厚热烈的发展氛围，抢抓机遇，凝心聚力，拼搏实干，全力建成“一带一路”交汇点的核心区、沿海地区发展新的增长极，为实现后发先至，谱写中国梦的连云港篇章而努力奋斗。

(宣教处、赣榆区委宣传部)

全市宣传工作会议在开发区召开。8月26日，全市宣传工作会议在开发区召开，市领导滕雯，部领导任瑜、杨浩出席会议。各县区常委宣传部长，开发区、徐圩新区、云台山景区党群部部长，市直宣传文化系统各单位主要负责同志参加会议。滕部长传达了省委宣传部专题学习会精神，并就如何推动全市文化建设迈上新台阶、实现新突破、创出新特色，提出了一系列具体要求。滕部长强调，全市文化建设要紧紧围绕省委、省政府确立的“三强两高”目标，重点抓好历史文化遗产创新、践行社会主义核心价值观、加强基层基础、精心谋划“十三五”规划等一系列工作，以过硬举措，抓细抓实，力促宣传思想文化工作再上新台阶。与会人员实地查看了开发区电商创业展示网、蜂之谷文化、康缘药业工业旅游等项目。（开发区党群部）

市领导滕雯赴云台山景区开展“走基层、转作风、促发展”活动。8月28日，市领导滕雯赴云台山风景区开展“走基层、转作风、促发展”活动，先后查看了徐新公路建设现场、云台街道凌州村、花果山风景区等，并召开汇报会，实地调研“三严三实”专题教育、预防腐败惩防体系建设及景区近期重点工作。滕部长指出，要有堵有疏，一手抓整治一手抓完善；要以问题为导向，形成合力，防止反弹；要以“三严三实”专题教育、党建提升为契机，形成机制，巩固整治成果；要以健全防腐体系为抓手，形成各级干部“想干事、能干事、不出事”的良好工作环境。

（云台山景区党群部）

江苏女子民族乐团荣获乌兹别克斯坦“东方旋律”国际音乐节特等奖。8月25日至30日，江苏女子民族乐团参加乌兹别克斯坦第十届“东方旋律”国际音乐节，并荣获本次音乐节最高奖项——特等奖，同时还获得了10000美金的奖励。“东方旋律”国际音乐节由乌兹别克斯坦共和国总统卡里莫夫倡议举办，并得到联合国教科文组织的支持，每两年在历史名城撒马尔罕举办一次。（市文广新局）

《乡贤》邮资明信片册首发。8月27日，《乡贤》邮资明信片

片册首发仪式在市邮政公司举行，市领导滕雯、部领导杨浩出席。《乡贤》邮资明信片册是我省首次以乡贤文化为主题打造的邮资明信片册，共收录 12 位港城当地在学养、情操、伦理道德等方面有成就的杰出人物。（文艺处）

重要信息

海州区多措并举推动文化建设迈上新台阶。海州区围绕建设“人文荟萃、美丽海州”目标，大力促进文化与经济、产业、城市建设和社会建设融合发展，文化建设不断取得新成效。一是文化传承成效明显。编制全区文化产业发展规划，制定《关于加快海州文化建设的意见》、《海州区扶持奖励民间文艺团队暂行办法》等文件，编撰《海州区非物质文化遗产保护名录》，发掘了 2 项国家级、6 项省级和 29 项市级非遗项目，培养了 19 个市级优秀传承人，建成 17 个市级文化传承基地，传统历史文化得到有效保护传承。二是文化产业蓬勃发展。成功打造盐河巷、民主路两条特色文化街区，建成天后宫、大华文化交流中心、水晶文化商业街，异地新扩建少年宫，组建海州画院，利用老少年宫旧址与金海国际影城、踏歌行文化广场、新浦公园整合联动，培育引进星巴克、时尚莱迪等一批现代文化项目。实施海州古城城隍庙、二营巷、孔巷、双龙井等节点改造，以及南城新大街、板浦东大街等文化街区改造建设，李汝珍纪念馆修缮完成并重新开馆。建成月牙岛生态湿地公园，提档升级桃花涧、孔望山等景区，支持杰瑞科技文化创意园发展，文化旅游产业实现快速发展。三是文化惠民扎实推进。大力推进“城区 15 分钟文化圈”、“城市 10 分钟体育健身圈”和“乡村 1.5 公里文化圈”建设，新建区文化馆、市图书馆海州分馆、浦南全民健身中心、新坝文体中心等文化设施，实施新浦公园、青年公园改造，建成公共文化广场 7 个、社区文化小广场 30 个、文体游园 39 个、健身点 529 个，公共文化体育设施达到 157 万平方米。成功举办全国幸福足迹城市徒步大

会、全国农民建设秧歌大赛等大型赛事。四是文化宣传成果丰硕。高度重视传统媒体和新兴媒体建设，大力宣传弘扬社会主义核心价值观，“今日海州”、“文艺海州”官方微信和“海州发布”政务微博在全市政务类媒体中名列前茅。制作海州形象专题片、音乐风光片和招商专题片，编撰《海州历史文化》、《海州史话》文集等文艺作品，《淮海戏情》获省五星工程银奖，歌舞作品《串烧》获省农民排舞大赛集体金奖，《老船的故事》获香港第51届国际影展铜奖，《出海》入选法国巴黎第15届影展，60余件文艺作品获得国家 and 省市奖项。
(海州区委宣传部)

简 讯

市文广新局机关举办首场读书会。
(市文广新局)

“守望花开·爱心国税”—未成年人心理咨询服务直通车走进东海横沟乡小学。
(市未成年人处)

赣榆区第十届青年歌手电视大奖赛开赛。(赣榆区委宣传部)

连云区举行纪念抗战胜利70周年专场音乐会。

(连云区委宣传部)

纪念抗日战争胜利70周年全市离退休干部书画摄影作品展在市美术馆展出。
(市文广新局)

连云港市报告文学学会成立。
(市社科联)

抄报：省委宣传部办公室，
市委常委、宣传部部长滕雯，本部各部长
分发：各县区委宣传部，市直宣传文化系统各单位，本部各处室
